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            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων  
                      Αθήνα Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29
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ΘΕΜΑ: Σχετικά με τη μισθοδοσία των εργαζομένων στα ΚΔΑΠ και τα ΚΔΑΠμεΑ.
ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 8643/399/30-7-2020 Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων,

η οποία διαβιβάσθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών.
        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από τους Βουλευτές
κ.κ.Βέττα Κ., Αβραμάκη Ελ., Αθανασίου Αθ., Αλεξιάδη Τρ., Αναγνωστοπούλου Αθ., Βαρδάκη Σ.,
Γκιόλα Ι., Δρίτσα Θ., Ζαχαριάδη Κ., Ζεϊμπέκ Χ., Ηγουμενίδη Ν., Θραψανιώτη Εμ., Καλαματιανό
Δ., Καρασαρλίδου Ευφρ., Κασιμάτη Ειρ., Καφαντάρη Χ., Λάππα Σπ., Μάλαμα Κ., Μεϊκόπουλο
Αλ., Μπάρκα Κ., Μωραϊτη Αθ., Νοτοπούλου Αικ., Ξενογιαννακοπούλου Μ., Παπαχριστόπουλο
Αθ., Παππά Ν., Πολάκη Π., Πούλου Π., Σαρακιώτη Ι., Σκουρλέτη Π., Σκουρολιάκο Π., Σπίρτζη
Χρ.,  Τελιγιορίδου Ολ.,  Τζάκρη Θ.,  Τζούφη Μ.,  Τριανταφυλλίδη Αλ.,  Τσίπρα Γ.,  Φάμελλο Σ.,
Χαρίτου Δ., Χατζηγιαννάκη Μ. και Χρηστίδου Ρ., σας πληροφορούμε τα εξής:

Η μισθοδοσία των εργαζομένων στα ΚΔΑΠ και τα ΚΔΑΠμεΑ των Δήμων εντάσσεται στα
λειτουργικά έξοδα που καλύπτονται από τη χρηματοδότηση που λαμβάνουν οι εν λόγω δομές
μέσω του προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», του οποίου
δικαιούχος είναι η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.).

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στις σχετικές Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις που ρυθμίζουν
το  σύστημα  διαχείρισης,  αξιολόγησης,  παρακολούθησης  και  ελέγχου  της  κάθε  ετήσιας
σχετικής δράσης, οι εκταμιεύσεις των ποσών, μεταξύ των οποίων και τα προοριζόμενα για
τη μισθοδοσία,  προς τα ΚΔΑΠ και τα ΚΔΑΠμεΑ γίνονται  από την Ε.Ε.Τ.Α.Α.  Α.Ε.,  κατόπιν
υποβολής των οριζόμενων παραστατικών από τους ίδιους τους φορείς.  Οι έλεγχοι και οι
επιθεωρήσεις για την ορθή εφαρμογή των προβλεπομένων στις ως άνω ΚΥΑ, σύμφωνα με τα
οριζόμενα  σε  αυτές,  διενεργούνται  από  την  ΕΕΤΑΑ  ΑΕ,  τις  Επιτελικές  Υπηρεσίες  του
Υπουργείου  Ανάπτυξης  και  των  Περιφερειών,  την  Αρχή  Πιστοποίησης  και  την  Αρχή
Δημοσιονομικού Ελέγχου (ΕΔΕΛ).

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Ι. ΒΡΟΥΤΣΗΣ

1

mailto:ypertns@otenet.gr

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

		2020-09-16T11:37:57+0300
	PANAGIOTA PANAGIOTAKOPOULOU




